
Projektový/á koordinátor/ka a analytik/čka 
v programu Zelená Evropa 

Institut pro evropskou politiku EUROPEUM je nezávislý, neziskový a nestranický think-tank se sídlem v
České republice a kanceláří v Bruselu. EUROPEUM se zaměřuje především na evropská témata, z nichž jedním
z hlavních je zelená transformace a dekarbonizace. Organizace provádí vlastní výzkum, organizuje akce pro
veřejnost a odborníky, vykonává advokační aktivity a realizuje mezinárodní projekty. 

V současné době hledáme projektového/vou koordinátora/ku a analytika/čku pro náš program Zelená Evropa.
Tento tým se zaměřuje na klimatické politiky EU a České republiky a na dekarbonizaci evropské ekonomiky.
Provádíme výzkum založený na datech a dáváme doporučení pro tvůrce politik, čímž pomáháme utvářet cestu
EU ke klimatické neutralitě. Zaměřujeme se především na oblast energetiky, dopravy a kritických surovin.

Popis práce: 
Výzkum v oblasti dekarbonizace české a evropské ekonomiky (ideálně se zvláštním zaměřením na
automobilový průmysl / průmyslovou dekarbonizaci / kritické suroviny)
Doporučení pro české a evropské tvůrce politik na základě vlastního výzkumu a odborných znalostí
Obhajoba priorit programu vůči evropským a českým rozhodovacím orgánům a zúčastněným stranám
Udržování a rozšiřování sítě kontaktů v soukromém a veřejném sektoru 
Spolupráce s partnerskými organizacemi z ČR a EU 
Zapojení veřejnosti prostřednictvím médií a veřejných diskusí 
Konceptualizace a vedení vlastních projektů v souladu s celkovým cílem programu Zelená Evropa a celého
institutu 

Co očekáváme: 
Ukončené magisterské studium se zaměřením na evropská studia, environmentální studia, ekonomii nebo
jiný relevantní obor (doktorské studium, ať už probíhající nebo ukončené, je výhodou)
Výborná znalost češtiny/slovenštiny a angličtiny (slovem i písmem) 
Dobré analytické schopnosti a zkušenosti se základními/aplikovanými vědeckými metodami 
Velký zájem o ochranu klimatu a ekologickou transformaci 
Obecná znalost institucí EU a rozhodovacích procesů 
Předchozí zkušenosti s výzkumnými projekty, tématy souvisejícími s klimatem ve vládním nebo
podnikatelském sektoru a/nebo s fundraisingem jsou velkou výhodou 
Motivace a schopnost pracovat v dynamickém mezinárodním týmu 

Co nabízíme: 
Práce v předním českém think-tanku respektovaném i v Evropě 
Smysluplnou náplň práce, která ovlivňuje tvorbu české a evropské politiky 
Profesní rozvoj a kariérní růst v rozmanitém mezinárodním týmu 
Možnost podílet se na probíhajících projektech a spoluvytvářet nové 
Možnost navazovat kontakty s českými i mezinárodními odborníky a lidmi s rozhodovacími pravomocemi a
budovat vlastní odborné znalosti 
Kancelář v centru Prahy, účast na aktivitách v ČR i v zahraničí 
Flexibilní pracovní doba, možnost částečné práce z domova 
Adekvátní ohodnocení odpovídající zkušenostem a obdobným pozicím

V případě zájmu zašlete svůj životopis v angličtině, krátký motivační dopis v angličtině a ukázku své práce
(například předchozí výzkum či analýzy) na adresu jobs@europeum.org do 17. března 2024. 

Do předmětu e-mailu uveďte "Green Europe - projektový koordinátor a analytik". 

Pohovory budou probíhat průběžně. Institut EUROPEUM si vyhrazuje právo případně vybrat úspěšného
uchazeče už v průběhu výběrového řízení na základě dříve zaslaných přihlášek. 
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